

当世人庸庸碌碌、汲汲营营地忙着自己的事时，你可曾想过神正在作什么事？

神有一个永远又奇妙的计划，现正在进行中。神的终极目标是建立一个永远的国度，那国度是一个「借着基督十字架的救恩而充满神的公义、慈爱、荣光的新世界」，也是「神与祂的子民永远一同欢喜快乐，天天作新事的奇妙世界」《启示录 21:1-3, 22:3》。目前人类历史仍然继续向前迈进的一切理由和目的都在于建立国度，设立君王，召聚子民的大事上；今日，在这世界里，还有公义和罪恶、得救与死亡、苦难和得胜共存的事实，也全都是为了永恒的国度，因目前是有形和无形并存的信心时代，但在那国度里，一切都将明确地看见、明白。

神是三位一体的神《马太福音 28:19》，圣父、圣子、圣灵三位一体的神，永恒之前同在，并永远一同成就自己所定的计划；圣父是预定永远的事，并主宰万有的一切；圣子是为了成全圣父的旨意成为肉身来到这世界，将天国的奥秘和永远的事教导给祂的子民，借着自己的死而复活，将天上地下一切的权柄放在自己的名字之下，为的是建立永远的国度；圣灵是借着圣父的旨意和圣子的名，在神子民身上成就救恩大事，祂的工作是给人感动、内住、引导、成就、结果子、给工人信心和能力的见证基督；其实“三位”的显现和工作的角色虽然不一样，但祂一体的目的和旨意，公义和慈爱、能力和权柄、尊贵和荣耀则完全相同。活在第三空间的人，以其思想和言语无法了解神这奇妙的道理，但是当一个人蒙恩得救，得圣灵感动之时，就会了解神的位格而能与这三位一体的神有亲密的交通。

神是我们的创造者，也是掌管我们一切的上帝；神预定我们为祂的儿女，生养我们、拯救我们、并且永远爱我们、引导我们、赐福给我们；我们所拥有一切的美好都是从祂而来，我们是为了祂的荣耀而被造，被定要活在祂里面；且祂已经为我们的未来定了永远的方向、基业、能力、和时间表；当我们认识神的预备和引导并顺从之时，必得着真正的安息和能力，也能享受「又容易、又丰盛」的生命；因此，从今以后，我们要过「更多认识祂而与祂交通、更多寻找祂的旨意而顺从、更多享受祂的预备而荣耀祂」的生活”《罗马书 12:1-2》。

今日神仍然与我们同在，并正在作重要的事；神是以「祂的话」与我们同在《帖撒罗尼迦前书 2:13》；神是以「圣灵的感动」与我们同在了；神是以「按时供给的能力」与我们同在(灵力、智力、体力、财力、人力)《以弗所书 1:19》；神是以「为我们安排在每一时刻、每个场所的遇见」来与我们同在《诗篇 139 篇，使徒行传 16:5-34》；故当我们有心愿意亲近祂的时候，就可以看见祂的荣耀和作为《雅各书 4:8》。

今日我们得听福音、信福音全是神的作为。所以得救之后，首先最要紧的是要正确而实际地认识神。总而言之，信仰生活是：更多认识神而与祂交通、清楚神的预备而享受、发现神的引导而顺从。我们已经开始了与神永远同行的生活，从今以后，我们越认识祂，越能得安息和能力，也将结出许多生命的果子。阿们！